
Corrigé       :   

Exercice 4 D2 fiche 1 
a) Chez le primeur, pour les pommes, il est affiché « 2,85 € le kg ».
Quelles sont les deux grandeurs qui interviennent dans cet énoncé ?
b) Au marché, pour les pamplemousses, il est affiché « 1,20 € l'unité, 2 € les deux ».
Quelles sont les deux grandeurs qui interviennent dans cet énoncé ?

a) Les deux grandeurs qui interviennent sont «  la masse de pommes » et « le prix » 

b) Les deux grandeurs qui interviennent sont «  le nombre de pamplemousse » et « le 
prix » 
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